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Tarih :    25/10/2019 
Sayı   :    2019/15 

 
SURİYE SINIRINDAKİ BAZI İLÇELERDEKİ MÜKELLEFLER TARAFINDAN 

VERİLMESİ GEREKEN BAZI BEYANNAME/BİLDİRİM VERME/ÖDEME SÜRELERİ 
İLE E-DEFTERLERİN OLUŞTURULMA, İMZALANMA VE E-DEFTER BERATLARININ 

YÜKLENME SÜRELERİ UZATILDI 

Şanlıurfa İli Akçakale, Birecik, Ceylanpınar ve Suruç İlçeleri ile Mardin İli Kızıltepe ve Nusaybin 

İlçelerinde son zamanlarda vuku bulan ve genel hayatı etkileyen olaylar nedeniyle; anılan ilçelerdeki 

mükellefler tarafından verilmesi gereken bazı beyanname/bildirim verme/ödeme süreleri ile e-

Defterlerin oluşturulma, imzalanma ve beratların yüklenme süreleri 24.10.2019 tarihli ve 119 Sıra 

No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleriyle aşağıdaki gibi uzatılmıştır. 

Şanlıurfa İli Akçakale, Birecik, Ceylanpınar ve Suruç İlçeleri ile Mardin İli Kızıltepe ve Nusaybin 

İlçelerindeki mükellefler tarafından; 

 28 Ekim 2019 günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar Beyannameler, Damga 

Vergisi Beyannameleri ve Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri ile 

bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 26 Kasım 2019,  

 31 Ekim 2019 tarihine kadar verilmesi gereken 2019/Eylül dönemine ilişkin "Form Ba" 

ve "Form Bs" bildirimlerinin verilme süresi 02 Aralık 2019, 

 24 Ekim 2019 günü sonuna kadar elektronik ortamda gönderilmesi gereken Geri 

Kazanım Katılım Payı Beyannamesinin verilme süresi 25 Kasım 2019,  31 Ekim 

2019 günü sonuna kadar ödenmesi gereken geri kazanım katılım payının ödeme 

süresi 02 Aralık 2019, 

 31 Ekim 2019 günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin 

oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem 

Sistemine yüklenmesi gereken Elektronik Defter Beratlarının yüklenme süresi 29 

Kasım 2019,  

günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

Saygılarımızla… 

VİZYON YMM A.Ş 

EK: -119 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri 
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T.C. 

HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/119 

  

Konusu: Şanlıurfa İli Akçakale, Birecik, Ceylanpınar ve Suruç İlçeleri ile Mardin İli Kızıltepe ve Nusaybin 
İlçelerinde son zamanlarda vuku bulan ve genel hayatı etkileyen olaylar nedeniyle 28 Ekim 2019 günü sonuna 
kadar verilmesi gereken Muhtasar Beyannameler, Damga Vergisi Beyannameleri ve Katma Değer Vergisi 
Beyannamelerinin verilme ve ödeme süreleri, 31 Ekim 2019 tarihine kadar elektronik ortamda gönderilmesi 
gereken Ba ve Bs bildirim formlarının verilme süresi, 24 Ekim 2019 günü sonuna kadar elektronik ortamda 
gönderilmesi gereken Geri Kazanım Katılım Payı Beyannamesinin verilme süresi ve 31 Ekim 2019 günü sonuna 
kadar ödenmesi gereken geri kazanım katılım payının ödeme süresi, elektronik defter (e-Defter) uygulamasına 
dâhil olanlar tarafından 31 Ekim 2019 günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin 
oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi 
gereken “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme sürelerinin uzatılması. 

Tarihi: 24/10/2019 

Sayısı: VUK-119/2019-9 

1. Giriş: 

Şanlıurfa İli Akçakale, Birecik, Ceylanpınar ve Suruç İlçeleri ile Mardin İli Kızıltepe ve Nusaybin İlçelerinde son 
zamanlarda vuku bulan ve genel hayatı etkileyen olaylarla ilgili olarak Bakanlığımıza iletilen talepler nedeniyle, 
213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 ve mükerrer 242 nci maddeleri ile 2872 sayılı Çevre Kanununun 
ek 11 inci maddesinde yer alan yetkiye dayanılarak; söz konusu ilçelerdeki mükellefler tarafından 28 Ekim 2019 
günü sonuna kadar verilmesi gereken bazı beyanname verme ve ödeme süreleri, 31 Ekim 2019 tarihine kadar 
elektronik ortamda gönderilmesi gereken Ba ve Bs bildirim formlarının verilme süresi, 24 Ekim 2019 günü 
sonuna kadar elektronik ortamda gönderilmesi gereken Geri Kazanım Katılım Payı Beyannamesinin verilme 
süresi ve 31 Ekim 2019 günü sonuna kadar ödenmesi gereken geri kazanım katılım payının ödeme süresi, e-
Defter uygulamasına dâhil olanlar tarafından 31 Ekim 2019 günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması 
gereken e-Defterlerin oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem 
Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme sürelerinin uzatılması bu Sirkülerin 
konusunu oluşturmaktadır. 

2. Muhtasar, Damga Vergisi ve Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Sürelerinin 
Uzatılması: 

Şanlıurfa İli Akçakale, Birecik, Ceylanpınar ve Suruç İlçeleri ile Mardin İli Kızıltepe ve Nusaybin İlçelerindeki 
mükellefler tarafından 28 Ekim 2019 günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar Beyannameler, Damga 
Vergisi Beyannameleri ve Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine 
tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri  26 Kasım 2019 günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

3. Bildirim Formlarının Verilme Süresinin Uzatılması: 

Şanlıurfa İli Akçakale, Birecik, Ceylanpınar ve Suruç İlçeleri ile Mardin İli Kızıltepe ve Nusaybin İlçelerindeki 
mükellefler tarafından 31 Ekim 2019 tarihine kadar verilmesi gereken 2019/Eylül dönemine ilişkin "Form Ba" ve 
"Form Bs" bildirimlerinin verilme süresi 02 Aralık 2019 günü sonuna (30 Kasım tarihinin Cumartesi gününe denk 
gelmesi nedeniyle) kadar uzatılmıştır. 

4. Geri Kazanım Katılım Payı Beyannamesinin Verilme ve Ödeme Süresinin Uzatılması: 

Şanlıurfa İli Akçakale, Birecik, Ceylanpınar ve Suruç İlçeleri ile Mardin İli Kızıltepe ve Nusaybin İlçelerindeki 
mükellefler tarafından 24 Ekim 2019 günü sonuna kadar elektronik ortamda gönderilmesi gereken Geri Kazanım 
Katılım Payı Beyannamesinin verilme süresi 25 Kasım 2019 günü sonuna (24 Kasım tarihinin Pazar gününe 
denk gelmesi nedeniyle),  31 Ekim 2019 günü sonuna kadar ödenmesi gereken geri kazanım katılım payının 
ödeme süresi 02 Aralık 2019 günü sonuna (30 Kasım tarihinin Cumartesi gününe denk gelmesi nedeniyle) kadar 
uzatılmıştır. 
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5. Elektronik Defterlerin Oluşturulma ve İmzalanma Süresi ile Elektronik Defter Beratlarının Yüklenme 
Süresinin Uzatılması: 

Şanlıurfa İli Akçakale, Birecik, Ceylanpınar ve Suruç İlçeleri ile Mardin İli Kızıltepe ve Nusaybin İlçelerindeki 
mükellefler tarafından 31 Ekim 2019 günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin 
oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi 
gereken “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme süresi 29 Kasım 2019 günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

Duyurulur.                                                                                               

Bekir BAYRAKDAR    

Gelir İdaresi Başkan V. 
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